


MOCKOBCKUH ®U3NKO-TEXHUYECKUI MHCTUTYT
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3anoiHAETCA OTBETCTBEHHBIM cekperapém

. [3 6anna] Yrabt o u 3 yaosaersopsioor pasencrpan

. . 1
sin (2a + 23) = A—\/E: sin (2a + 4/3) + sin 2o = —g
J

Haitinre Bee Bo3MoKubIC 3HAYCHUS t (v, CCIM M3BECTIO, YTO O OIIPeJICJIEH B YTO ITHX 3HAYCHUIL He
MeHbIIIe TPEX.

. [4 banna] Pemmre cucremy ypasnennii

T—12y = 2xy-12y —z ¥ 6,
2 + 36y? — 12 — 36y = 45.

. [56 bannos] Pemmre nepapencrso

. log. .
10z + ‘L,Z . 101"' 0g3 4 > 1.2 o 5103{4(]01 .z'l)‘

. [5 bannos] Okpyxnoctu Q n w Kacaores B Touke A BHYTpennuM obpazom. Orpesok AB — auamerp
Bousbuiet okpy:knocru €2, a xopiaa BC okpyxkuocern () Kacaercss w B Touke [). JIya AD nosropno
nepecekaer () B Touke E. [Ipsimas, npoxosamas yepes TO4KY [ nepnenjmkyaspno BC, norropHo
nepecexkaet {) B Touke F. Haiiaure pagmycer okpyzknocrei., vron AFFE w niomaab TpeyroabHuKa
AFEF, eciin ussectro, yro C'D = 1,—25, BD = g

. [6 6annos] Dynkuus f onpenenena Ha MHOKECTBE TOMOKHTETLHBIX panMoHAIbHBIX 1Hce. V3BecTHO,
9TO JUIA JHODBIX YHCeN a # b U3 9TOro MHOKECTBA BBITOJTHEHO PABEHCTBO f(ab) = f(a)+ f(b), u npu
srom f(p) = [p/4] ans moGoro npoctoro wnena p ([z] obosnataer mamGompmee wesoe HHCII0, He
npesocxo/gsuiee r). Haiiure koamdecrso nap HaTypaJabHBIX 4Hces (z;y) Takux, uro 2 < r < 25,
2<y<25u f(z/y) <0.

. [5 bannoe] Haiiaure Bee napsr uncen (a:b) Takue, 4TO HEepaBeHCTBO
16 — 16 )
! <ar+b< -3222+36x -3
4r -5

BBITIOJIHEHO JUIA BCEX Z Ha mpoMexyTke [1;1].

. |6 bannoe] Jdana nupamuna K LM N, pepmuna N KOTOpOii JIeKAT Ha O/HOI cdepe ¢ cepeguHaMu
Beex eé pébep, kpome pebpa K'N. Ussectro, uro KL = 3, KM = 1, MN = /2. Haiijre aanny
pebpa LM . Kakoii nanmenbmnii pagnyc MozkeT uMeTh cepa, onncanias 0KoJ10 JaHHONH MHpaMu/ibl?
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